

# 里皮亚冠指责裁判遭禁赛4场

并处罚金5000美元 助教+理疗师禁赛2场

今年的亚冠1/4决赛首回合比赛，恒大客场0:1不敌西悉尼流浪者队，张琳芃和郜林先后被罚下，两张红牌均有争议。里皮愤怒冲进球场质疑阿联酋籍主裁哈桑，被亚足联官员在旁录像，并提交给亚足联纪律委员会，里皮曾在赛后试图向哈桑道歉，但吃了闭门羹。

赛后，亚足联表示里皮冲进球场指责裁判员的行为违反相关规定，并对其先作出停赛一场的处罚，里皮也缺席了两队1/4决赛次回合的比赛。不过这一场停赛，只是由亚足联裁判部提请裁委会主席林开桐开出的临时罚单，亚足联当时强调，里皮还违反了亚冠联赛比赛准则第69条，将进行深入调查。

而亚足联对里皮的处罚决定也在昨日出炉，由于违反了亚冠联赛比赛准则第57和第69条，里皮被亚足联禁赛4场，罚款5000美元，在亚冠1/4决赛次回合比赛已经停赛一场，剩下的3场禁赛将在今后的亚冠赛事中执行。



除了里皮被禁赛之外，恒大助理教练马达洛尼、理疗师科蒂，以及西悉尼流浪者的主教练波波维奇则分别被停赛两场，并且要接受2000美元的罚款。

腾体

## 意媒爆巴神有意恒大 中超将迎划时代转会？

意大利媒体近日爆料，意大利金童巴洛特利或将离开英超豪门利物浦，他的下一站可能会是中超霸主广州恒大。巴神若能加盟中超，必然将在国际足坛掀起强烈震动。

英超最佳射手苏亚雷斯以8100万欧元天价加盟巴萨，利物浦也以1600万英镑从AC米兰签下巴洛特利，希望能够填补苏神出走的损失。但巴洛特利在加盟利物浦后状态低迷，英超出场9次一球未进，欧冠出

场3次也仅斩获1球，这同利物浦的预期存在相当大的差距。近来巴洛特利在利物浦过得也并不舒心，由于在个人社交网站上传的图片存在歧视犹太人的嫌疑，受到了英足总的指控调查，恐将面临五场停赛。

巴洛特利究竟是否会继续留在利物浦？如今也打上了一个问号。有消息称巴神或将重返意甲，更加震惊的消息则是可能前

往中超加盟恒大！恒大由于拥有吉拉迪诺和迪亚曼蒂这对意大利双星，颇受意媒的关注。不过巴洛特利年仅24岁，依然有着广阔的未来，他是否会愿意在这个年纪离开欧洲主流联赛，前往竞技水平和关注度都逊色的中超？巴洛特利若加盟恒大，那么他的意大利国脚身份也很难继续得到保障。

恒大若能吸引当打之年的巴洛特利来投，对于中超将是跨时代的转会。毕竟，中超还没有过当打之年的足球强出国脚加盟的先例。巴洛特利是否会加盟恒大？也让我们拭目以待。

腾体

## NBA常规赛： 骑士豪取六连胜 马刺客场擒灰熊

5日的NBA常规赛中，骑士队凭借詹姆斯的出色发挥客场105:91战胜猛龙队。老将邓肯打出“三双”数据，率领马刺队客场同样奏凯。

当日，詹姆斯得到了24分以及赛季新高的13次助攻，勒夫也打出了15分与13个篮板的“两双”数据，板凳球员汤普森同样发挥惊艳，得到21分和14个篮板。自上个月22日主场不敌猛龙后，骑士队已取得六连胜。

猛龙队方面，阿米尔·约翰逊得到全场最高的27分，洛瑞也有22分进账，但无奈其他球员表现欠佳，猛龙近5场比赛第三次落败。

上赛季总冠军马刺对阵灰熊的比赛中，邓肯表现抢眼，交出14分、10个篮板以及10次助攻的“三双”答卷，帮助马刺107:101胜出。这不仅让马刺取得了对阵灰熊的九连胜，也终结了对手常规赛主场22连胜。

雷鸣队也迎来了杜兰特与韦斯特布鲁克双双复出后的首胜。尽

管上赛季的MVP杜兰特只拿到10分，但韦斯特布鲁克收获全场最高的27分，伊巴卡也有19分进账，帮助雷鸣以103:91力克76人队。雷鸣也取得了对76人的11连胜。

其他几场比赛中，火箭客场114:112战胜森林狼队；黄蜂103:

新华



## 斯诺克英锦赛： 傅家俊止步8强 特鲁姆普进4强

北京时间12月6日晨，2014年斯诺克英锦赛结束了1/4决赛争夺。傅家俊4:6输给马奎尔，止步8强。同时进行的比赛中，特鲁姆普6:1轻取马克·戴维斯，这样下半区半决赛将在特鲁姆普和马奎尔之间上演。而头号夺冠热门奥沙利文0:2落后开始发力，轰1杆破百及2杆90+，总比分6:4击败苏格兰后起之秀麦吉尔，率先挺进4强。随后结束的比赛中，宾汉姆1:4落后制造2杆破百6:5逆转多特，这样上半区半决赛将在奥沙利文和宾汉姆之间进行。

新体

## 球星斯内德涉嫌藏毒 遭警方突击检查搜家

荷兰球星斯内德最近过得似乎并不顺心，所效力的加拉塔萨雷队在土超联赛表现乏力，欧冠赛场也早早出局，不过更让斯内德恼怒的也许是最近荷兰警方因涉嫌藏毒而突击检查了他位于荷兰乌得勒支附近的家。

据土耳其《每日新闻》报道，警方于11月28日突击检查了斯内德位于荷兰乌得勒支附近的家，虽然当地检察官没有透露搜查的具体原因，但有消息称警方是在搜索毒品。

据报道，警方的突击检查未发现什么异常。荷兰媒体称，斯内德和妻子正在准备运用法律手段来应对警方的这次突袭。

斯内德2013年从国际米兰转会加拉塔萨雷，虽然球队现在状态低迷，但斯内德仍然很受器重。球队新任主帅哈姆扎奥卢曾表示，斯内德是球队最有价值的球员之一。“我们将共同努力，为加拉塔萨雷队取得成功。”新华

## 红牛车队总部被盗 64个F1奖杯被洗劫

据德国《图片报》报道，红牛F1车队位于“Milton Keynes”的工厂失窃，64个冠军奖杯被盗。

“几乎洗劫一空。大胆的小偷在晚上偷走了红牛F1车队的所有奖杯。”《图片报》在报道中写道。红牛F1车队顾问马科对此表示震惊，他对记者说：“事发的时候前台已经下班，在奖杯陈列墙倒塌的时候，只有一位保安在建筑的其他位置执勤。我们怀疑这个团伙现在会把我们的奖杯熔化了，银的价格现在依旧是非常高的。”

不过《图片报》说，幸运的是维泰尔的四个世界冠军奖杯不在这里，他已经拿回了家。

新体